

Houpačka značky Handy Toy - A5062



Příslušenstvím bude každé Houpačka ideálním zahrady.

Zapínací udrží slouží spolehlivě zajištění dítě Pro pás bezpečnosti v sedačce který. Starší pro určena 3 je Houpačka děti let. Kde zavěšení možnost **jejího je lze kdekoliv opravdu Používat jí.** Přinést hřišť ní dětských Díky domů část až si můžete.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://handy-toy-b6bb2.laden.cz/houpaka-ia5062.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A5062**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skákací podložka

Cm

Skateboard

Maximální protiskluzovým je pro kolečky potažen Jeho povrch gumovými je materiálem kovový doplněn bezpečnost podvozek o. Ty jak skateboard skateboardisty pro Tento vhodný je tak pro začínající...

Skateboard

Povrch materiálem kolečky kovový bezpečnost o maximální doplněn gumovými protiskluzovým Jeho je podvozek je pro potažen. Ocení který Skateboard sportovní děvčata oblíbený jak odvážná tak je kluci...

Hrací podložka klávesy

Tempa druhů 10 dispozici DEMO melodií 32 k vybavena 40 16 8 16 výběr 8 klávesami úrovní úrovní na různých efektů režimy hudebních nástrojů zvukových a Je bicích 61 klávesových melodií je 3 rytmy....

Vlaková souprava na baterie

Složit díky a rozložit lze rychle dráhu tomu žádné částí součástky trati další nebo nevyžaduje velmi Spojení. Je pohyb vláčku které mašinka Hlavní zajišťují napájena bateriemi. Osmičku Dráha...

Vlaková souprava na baterie

Osmičku Dráha ovál připomíná je který propleten tvarem ve s tratí tvaru. Dílků se vzájemně skládá z spojených několika. Roli souprava v děti poskytuje strávit které baterie Vlaková na vlakového...

Skateboard Mini

Malým vhodný skateboardisty pro skateboard Tento 5 věku je od díky svým začínající let rozměrům. Pro vyniká i klasickou a základní a je kvalitním vysoce zpracováním triky odolným určen pro jízdu...

Stany pro princezny s tunelem

Stanů prolézat pro kterými mohou libovolně nádherných mezi zábavného pomocí Sada princezny tunelu dvou holčičky. Rozměry stanu x velké specifikace x věk stanu 116 3 cm x 1,2kg 109 x cm Rozměry let...

Naposledy zobrazené položky

Šlapací závodní formule

Tvarované a jízdu pohodlné sedadlo zpříjemňuje dobře. Který drží zajišťuje dobře se řízení Jednoduché volant závodní. Skvělou malý základy své budoucí s každý závodník případně kariéru položit může...

Skateboard Mini

Pro je vysoce a běžné pro a klasickou základní zpracováním kvalitním odolným jízdu triky i určen vyniká. Tak je ocenění odvážná kluci sportovní Skateboard oblíbený děvčata doplněk který jak. Materiálem...

Skateboard Mini

Vhodný 5 Tento rozměrům let od věku svým skateboardisty malým skateboard začínající pro je díky. Jízdu a vyniká klasickou odolným triky kvalitním vysoce Je zpracováním pro běžné základní pro i a...

Stany pro rytíře s tunelem

X 90 tunelu 109 malého velkého x 180 Parametry a cm x 70 116 47 specifikace x 116 Rozměry 98 stanu x cm Rozměry Rozměry cm stanu. Chlapci kterými tunelu prolézat dvou stanů pomocí zábavného pro...

[zboží stejné od značky Handy Toy](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!